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X- K8 Ko - (0HE-1)
MODEL PAPER-2, T/M

CLASS-X PART: A & B MAX, MARKS: 80 TIME: 3.15 Hrs

PART — A (Marks:60)

SECTIONS: I (6x2=12 Marks)
Group - A

1) (1, -6), (3, -4) (4, -3) ©3 DoHen JVDABSTL BHS ST? 5°ar? JBTTEH80?
2) 7x5x3x2+3 0 Jomg H0oa50E Hopg ©HE0T? A JXrTIA HB0Goub0?
) A={1,2,3}; B= {2,3,4,5} o0 A U B %8050 A N B &Sofdosen ?
4) -2 500050 2 ©ID x*-16 WD TVHES Erargen WS, G $O WrEod?
5) 5 QY 50835 7 Do Y Iugo & 50, 308050 7 YY) So8asn 5 Dbl
3080 8 Eril 46. & $8°07°8 HBHKE TPO HEeTren 5°a00E?
6) Boch domge Ingdw 27, e;ecg:éoo 182 @00 & Tokd Jopgedy EI0AT8H0?

7) 5,522 2o Ganodin o8, SodgrEsn SHrsm0?
8) d08gerdv Behedn ABC &° oufdn ¢ $¢ S, ®ond AB? = 2Ac? @

BrH0&?

9) 2.8 (‘6%"0“)530 08050 030 J3eS Fg@“géoooo 308050 J8rS IHol 8O- wl)
S ¢ 8 HBSrerre AN 311 o Wor)B0?

10) 5in30%+Tan 45°—cosec 60° Dend ESofr S5

cot45%9+cos 60°—sec300

11) 808 F0EE @oBNS™ ered 0d w05t Frdo P wl) YYD B ALY §'woes”

Br08. F0EE ®ody IGy M. & HodTA) Her) hobod?

12) P(E) = = —wond P(E) dend §50Msos0?

[\S]
NS
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13) x2+7x+10 ©F $¢ 2T0HE R Frorgesn EHFI Hargedd TVH M’
D02005°Q) OO WrEol?

14) 2x2-5x+3=0 @& $¢ HAEB0 R, Sorereld 57808 HEBS® EXFSo80?

15) 21, 18, 15, --------- ©S WOoERAS" IS HeSSw -18 Y& ?

16) kK’ Bo%), @ Jendso 3x+dy+2=0 08050 9x+12y+k=0 B S¥dere g
Q80T BpoHe B EHFE0s?

17) o E0dadS i S e (52) 8 $08 ASrdysor wf s & 0o
8o& S"’CSC% (DT CTRES) éoe;‘gzée‘é B0 S0800?
1) Sop 5°8 2) ©&S03r8 3) ?0035 4) Bdrok o°ed

18) 808 $707°Q) @8 Y0NS TIPS L3S HEH0 Aosdwn?

SENSO 0 0-20 20-40 40-60 80-100 100-120

P3:9dg0 9 16 24 4 2

19) x = aseco L0850 y = bTane ®ond Z—i—i—i: 109 BEHK80 ?
20) 28 Fopo) BwE) IS ITegsn 4070 5.00.90. 598050 T JrgH%0 70 wo.
. ®oNIH® T HeTren IBIK EBAK050?

SECTIONS: III (4x8=32 Marks)
Group - A

D RI0R? &8 Podl NooHS EFTS0k?

22) 2.8 J>ETeS* Aoy DR0E Joodd TN OISTON @e‘éog(‘éoze‘é B8 EIHBAS 5708
3080 700 SrarcSoBy 7 0808000 IO eTTI0W . (RE 2TV 0D
T 50008 A8 S 20 S5 P @S XS 2ITVIE IS EFS0 ?

23) (2.3)x = (0.23)y = 1000 ®o0S %—% Dend ELofrSo50?

24) P(x) = x2-6x+9 @ 207058 S @dn AL Erargody ESoirdobn? &rdg Jeod
Lo H8§owWod?

25) 2)S @ghadn ABC § d8»rdom @otw A ABC ghares® S0 €oBeoty
©30ErD e EOAS Bgedndd A8owdaa?
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26) & SPod SErHTD $ond S sEod Jeg BotE 100 SFrs s

Germy By, SPeded 35 0.0, FE / &y 0B & FgIGHN 7 0.0.
GOB JSd0m 100&emyod Sosre BT AE 5°0S BPASDY) D850 Do

27) w8 58 FE0 K08 ST W) LI P Ko 30 W00 Bd08. LB

S0 S00& IS D ario 60063%%5?890 3908, T8 I8e0 AARES® GoLrow

28) 28 FETOS” 105 S5K88 BodS 30 Hood Jurgdhen KB8E0S” Fodd Srdy .0

o“aégéeS“* a:éogaacgoao. Qg0 odS Srdn e Siféw oS08 ?

FoBI Srdye0 | 10-25 25-40 40-55 55-70 70-85 85-100

QT ge© dopg 2 3 7 6 6 6

PART - B (20x1=20 Marks)
BIT PAPER

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Bobd TES® EBSH Hopg A& ? [ ]

(@) V4 (b) V3 (c) V16 (d) V1
5X7-6x5+7x+1 @90 2T0HE B H8Ire0 [ ]

(a) 4 (b) 1 (c) 7 (d) 3
808 ud0S® wdors TP dHsdere ¢ [ ]

(a) 2x+3y=8 (b) 6x+3y=9 (c) 2x+5y=11 (d) 3x-4y=6

Sx-4y=3 x-8y=0 4x+10y=21 6x-8y=12
308¢3 100 e dopge 008k [ ]
(a) 4050 (b) 4500 (c) 5500 (d) 5050
ax2+bx+c=0 @& $¢ HNEE0S® b2-4ac >0 ©o0d Krere Hrerso [ ]
(a) 3580000, I I (b) {55000, D880
(c) 8dye e (d) &5

n(A U B)=8, n(A0 = 6, n(B)=4 @on$ n (ANB)= [ ]

(a) 2 (b) 4 (c) 6 (d) 8
X - 95°8 0805w Y- 95708 g feo 8o [ ]

() 0° (b) 1800 (c) 3600 (d)900°
A ABC &° BC2 + AB2 = Ac2 @008 vo8wm0 2663 & 0008 [ ]

(a) <B (b) <A () <C (d) None
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9) 28 538 50050 BGBPE Ko Gk HoBHD ---- @otrd [ ]
(a) &YHDoy  (b) 5850  (c) BES3p  (d) None

10) 28 Fomox) Bo&), &rdo 7 0.0, MSH0Sr0 462 0.a0. oS 28y [ ]

(@) 9 cm (b) 18 cm (c) 3 cm (d) 27 cm
11) 2-2sin2 600 =__ [ ]
(b) Sin60°%  (b) Tan600° (c) cos600  (d) sec600°

12) 80d FBS* DFEED BE5000 ID? [ ]
(@) 5,12,13 (b) 5,10,11 (c) 8,9,11 (d) None
13) odareS® Hotd BE) FEgHE Doarsgs D&? [ ]
(@) 1 (b) 2 ©3 (@O0
14) 808 o783 30 IrHSB0 578 &? [ ]

(a) mean (b) median (c) range (d) mode

15) wa: P Y=P(x) @3> e’ &g deoden [ ]
(@) 2 h (b) 1 (c) 4 (d) None

16) 144 B8, KDF°S 5°earos e [ ]

(a) 42X 32 (b) 16 X 9 (c) 12 X 12 (d) 24 X 32
17) IfA={1,2,3,4) B={2,4,6,8 @onsd A-B= [ ]

(a) {6,8; (b) {1,2}  (c) {1,3} (d) None
18) 5,7,9,x @30 $@odd0 RBwg) Jfd 9 ®ond x = [ ]

(a) 19 (b) 11 (c) 10 (d) 15
19) P(E) + P (E) = [ ]

(@ O (b) 2 (c) 1 (d) None ‘“O\>
20) &8, Heoos” Ao ----- 0TS é,\(_‘k’a [ ]
o

() g (b) 9y5HDokoRd () Sogdn (d) amgdaswo
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